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A Magyarországi Evangélikus Egyház gyülekezeteinek

Örvendezve  fogtok  vizet  meríteni  a  szabadulás  forrásából.  Azon  a
napon ezt mondjátok majd: Adjatok hálát az Úrnak, hirdessétek nevét!
Adjátok  tudtára  a  népeknek  nagy  tetteit!  Emlékeztessétek  őket,  hogy
neve magasztos! Énekeljétek, hogy milyen fenséges tetteket vitt véghez
az Úr, tudja meg ezt az egész föld!

(Ézs 12,3–5)

Kedves Szolgatársak, szeretett Testvérek!
Lelkészek és Gyülekezetvezetők!

A  fóti  Kántorképző  Intézet  nevében küldjük  köszöntésünket  az  evangélikus  gyülekezeteknek  Cantate
vasárnap közeledtével. Legyen mindennapi erőforrásunk a Lélek által átjárt egyházi zene, legyen eleven
az istentiszteleti életünk, hadd meríthessünk minél többször a „szabadulás forrásából”!

Kérjük, imádkozzanak a kántorképzőért és az egyházzenéért május 3-i istentiszteleteiken. Tájékoztassák
a fiatalságot és a zenészeket a nyári kántorképzők lehetőségeiről. Ha lehet, támogassák anyagilag is a
zenében tehetséges ifjak fóti tanulmányait. S számítunk arra, hogy a Cantate vasárnapi offertóriummal
segítik a kántorképzőben folyó munkát. Köszönjük előre is!

Az  elmúlt  két  évben  jelentősen  szépült  és  gazdagodott  intézetünk:  Egy  új  ingatlan  megvételével
kényelmesebbé  tettük  az  elszállásolást,  a  konyhánk  felújításával  és  a  személyzet  megerősítésével
javítottuk  az  étkeztetést  is.  A  megszépült  épület  alkalmas  gyülekezeti  csoportok  fogadására,  buszos
kiránduláskor vagy gyülekezeti  csendesnap alkalmával bátran építhetnek a fóti  lehetőségekre.  Családi
ünnepségek,  osztálytalálkozók  helyszíneként  is  kínáljuk  gyönyörű  villaépületünket  és  az  igényes
konyhánk nyújtotta ételeket az évközi időszakban.

Nyári tanfolyamaink idén is 17 naposak. A részvételi díj 40.000.- Ft (oktatással és teljes ellátással)
1. tanfolyam: június 25. – július 11. dr. Bence Gábor
2. tanfolyam: július 16. – augusztus 1. Németh Sándor
3. tanfolyam: augusztus 4–20. dr. Kertész Botond

A tanfolyamok egyszerre szolgálnak hitmélyítő táborként és kántori tanfolyamként. Így a már konfirmált
fiatalok alkotják a résztvevők zömét, a célzott korosztály a 12-25 évesek. Az oktatók is többnyire fiatalok. 

A gyülekezetekben szolgáló kántoroknak konferenciát és továbbképzőt szervezünk
dr. Ecsedi Zsuzsa vezetésével augusztus 23. estéjétől 26. délutánjáig.

Ezen  a  négynapos  találkozón  egyéni  órákat  tartunk  igény  szerint,  kurzusokon  vehetnek  részt  az
érdeklődők,  beszélgetéseken  erősíthetjük  meg  küldetésünket,  és  megoszthatjuk  tapasztalatainkat
egymással.

A  kántorképzés  a  tanév  idején  is  folytatódik:  novembertől  áprilisig  szombatonként  tartjuk  bejárásos
tanfolyamunkat – „téli tanfolyam” húsz tanítási nappal –, ami alkalmat ad a huzamosabb gyakorlásra, az
elmélyültebb haladásra és intézetünk vizsgáinak letételére.
Idén,  a  március  28-án  megtartott  vizsgánkon  Vikol  Márton kántori  oklevelet,  Remenár  Pál kántori
bizonyítványt, Bohunka Dávid segédkántori bizonyítványt érdemelt ki.

Figyelmükbe ajánljuk a kántorképző honlapját: kantorkepzo.lutheran.hu
Aktuális információk mellett itt állandóan frissülő egyházzenei segédanyagot találnak: korálkíséreteket,
orgona-előjátékok és kórusművek kottáit. Képeket is láthatnak épületeinkről, termeinkről.
Zenei  munkatársaink:  Ecsedi  Zsuzsa és  Pócs  Miklós örömmel  segítenek  egyházzenei  kérdésekben,  a
kántori tevékenység megszervezésében. Levelezési címünk: kantorkepzo@lutheran.hu
A szállást kérő gyülekezeti csoportokat Sohan László gondnokunk szervezi (egyszerre akár három csoport
is elfér épületeinkben). Elérhetősége: +36 20 8247682.

Áldott szolgálatot kívánunk! Kívánjuk, hogy hitünk által újuljon meg éneklésünk, s az éneklés segítse
mindig hitünk megújulását. Erős vár a mi Istenünk!

Szeretettel:
Bence Gábor, az intézet vezetője

Fót, 2015. április 20.
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